



V sobotu 26. 11. 2011 od 15:00 hodin se konalo v zasedací místnosti OÚ Roudné **tradiční vítání občánků**. Přivítání byli tito noví občánci: Nicol Dėkanov, Adla Hlavcov, Vojtch Jirovsk, Petr Smolk, Lukš Sukdol, Lukš Vařnata a Laura Vojtškov.

## ZE ŽIVOTA OBCE - SLOVO STAROSTY

Vzen spoluobčan,

dokonce letošnho roku nm zbva poslednch pr dn, které se nesou v duchu vnon pohody a oslav novho roku. Co nm pinese a zda se zařad mezi ty lepš, mžeme jen doufat, ale je jist lpe pohlzet do budoucna s jstou dvkou optimismu a mrou nadje, jen



tak se nm bude lpe žt a pracovat na svch pedsevzetch, bez nichž se stva žvot fdn. Naše obec by k tomuto chtěla napomoci dalšmi projekty ke zprjemnn Vašho žt. Novm projektem, kter je pro Vs ppravovan,

je vstavaba cyklotrasy, která by mla vst od čsti Roudnho zvané „U dubu“ podl řeky Malše a napojovat se za mostem na vidovskou čst. I tato stezka je dle mho nzoru vhodnm dopravnm prkem jak pro chvle odpočnku, tak i pro mnoh bezpenou spojnic p cest do zamstnn. Vřm, že tuto snahu jst ocen milovnci tchto sport a tak ti, co využívj tchto dopravnch pstředk p cestch do zamstnn. Nezbyva neř doufat, že se nesetkme s nepochopenm ze stran občan, jak se nm jž u nkterch projekt stvalo, ale vzhledem k tomu, že pozemky jsou díky pozemkovm úpravm majetkem Obce, k tomuto problmu by nemlo dojt. I tak velkm ořškem bude opatřit dostatek finannch pstředk k realizaci.

Tento rok nebyl pro řadu z ns jednoduchm, pnšl nm nejenom to prjemn, co ns všechny uspokojuje a dl šřastnmi, ale bohuřel i horš chvle, které k žvotu patr a díky nim si mořn budeme vce vžit toho, co jsme slep pehlzeli.

## ROUDENSK NOVINKY DO KAŘD RODINKY!

A to vš je uren nejen pro občany Roudnho.

Peji Vm všem v nadchzejcm roce mnoho úspch v osobnm i pracovnm žvot a naš Obci hořn šřest p realizaci zmiřovnch projekt, které jst napomohou k lepšmu žt ns všech.

Gustav Had, starosta obce

## SLOVO MSTOSTAROSTY - STAVEBN NOVINKY

### Kam s nm ?

Tato Nerudovsk otzka je v naš obci vyřešena, ale zroveř ron stoj nemal penze. Ano, bavme se o našch odpadech, o popelncch a sbrnm dvoe.

V roce 2012 bude naše popelnce vyvřzet svozov firma Marius Pedersen jž ve stedru, coř je zsadn zmna, která stejn pekvap mnoho z ns jst nkolikrt. Zde se naskt prvn otzka, co do popelnce patr, či nikoliv? Na mnoha popelncch mme nalepen reklamn letky a ve školch i v reklamch ns upozorřuj na třdn domcho odpadu. Vřm, že mnoho z ns to dl a mnoho z ns pvř tento třdn odpad odvř v letnm obdo-

b kařdovou sobotu a v zimnm obdb kařdovou prvn a tet sobotu v msci v době od 9.00-12.00 hod. na sbrnm dvoe. Prostor na tomto dvoe (za Mateřskou školou) m vřak omezenou kapacitu a obsluha pak rda uvt, kdyř občan pveze sv odpady jž vytřdn v pytlch, krabicch apod. Pro informaci,



na našem sbrnm dvoe se d uložit železn odpad, papr, plasty, sklo, elektroodpad (TV, rdia, lednice, mrazky apod.), pneumatiky, baterie, star odvy a stavebn suř v malm množství. Ostatn nejmenovan odpad se pak ukld do netřdnho odpadu do přistavench kontejner. V letošnm roce došlo i ke zmn, že nebyly občanm zdarma dvny plastov modr pytle z dvodu, že se přdily tzv. velkoobjemov vaky na plastov lahve a folie. Pesto bude mořn v lednu 2012 př zakoupen svozov znmk na popelnci si zakoupit na úřad i tyto pytle v rolch a prubn je v domcnosti vyuřvat k třdn odpad. Bc. Vlastimil Šram, mstostarosta obce

## ROUDENSKÉ AKTUALITY - INFORMACE PRO OBČANY

**Upozornění pro spoluobčany!!!!**

Od 1. 11. 2011 je provozní doba sběrného dvora změněna na první a třetí sobotu v měsíci!!!!

**Svoz komunálního odpadu:**

Od 1. 1. 2012 bude svozovým dnem komunálního odpadu (vývoz popelnic) místo pátku středa!!!! Tuto změnu provedla vyvážející firma Marius Pedersen.

**Naši nejmenší**

Měsíc říjen jsme zahájili jako každý předchozí rok sportovní akcí dne 13. 10. na Složišti v nafukovací hale pod vedením trenérů SK Dynamo. Tento klub též zasponoroval dětem dopravu. Akce se zúčastnily nejstarší děti, které si kromě plnění sportovních disciplín zahrály i fotbal ve vypůjčených dresech.



19. 10. v odpoledních hodinách proběhla za spoluúčasti rodičů školková drakiáda. Akce byla plna hravě tvořivé a sportovní nálady, motivovaná draky nejen papírovými, ale i draky z pohádek například: donést drakovi potravu, nakrmit jej, useknout mu hlavu, výroba dračí hlavy, dračího oásku, výskok za drakem do koruny stromu (trampolína), kresba dračích zubů, drápů, prolézání dračí sluje, zpěv dračí písničky a na závěr sladká šmoulí odměna. Akce byla zakončena pouštěním papírových draků na starém fotbalovém hřišti vedle školky. Letos jsme měli štěstí, větrné počasí nám přálo.

V tomto měsíci a ještě i v listopadu měly děti ve školce výukový ekologický pořad centra Cassiopeia " Jsme kamarádi", zavítala k nám i televize GIMI s natáčením pořadu "Kdo to ví, odpoví". Došlo i k vylepšení prostředí druhé, částečně i první třídy a spo-

juvací chodby malbou na zeď paní Reindlovou. Stěny se rozzářily např. sluníčkem, přírodními a dětskými pohádkovými motivy, imitací šňůry na prádlo, kde si děti skutečně mohou tvořit výstavy ze svých výtvarných prací. Listopad začal divadelním představením "Tajemství staré truhly" div. společností U Ententýka. 26. 11. odpoledne přivítala skupinka předškoláků s paní učitelkou Dášou Žáčkovou svým vystoupením nové roudenské občanky v zasedací místnosti OÚ Roudné.



Dále 2. 12. na sále v KD Roudné vystoupily děti z druhé třídy na Mikulášské besídce. Do školky zavítal Mikuláš a čert ještě dopoledne 7. 12. po divadelním představení divadla KOS " Mrazík a Kutilka". Pak už nás s blížícími se vánocemi čeká jen tvořivá dílna společně s rodiči odpoledne dne 13.12. a 20.12., těsně před Ježíškem vánoční pohádka nejen pro děti, ale i rodiče včetně voňavého a sladkého posezení u stromečku.

Přejeme všem lidem v obci krásný a pohodově prožitý vánoční čas. Děti a celý personál školky.

M. Hálková, ředitelka MŠ

**ROUDENŠTÍ HASIČI****OHLÉDNUTÍ ZA KONČÍCÍM ROKEM...**

Je na místě zrekapitulovat práci našich Soptíků. K největším hasičským úspěchům v letošním roce patří: v obvodovém kole hry Plamen mladší skončili na druhém místě a starší dokonce zvítězili. Díky těmto úspěchům si obě družstva zajistila postup do okresní soutěže, která se konala 28. 5. 2011 v ČB. Mladší skončili na 7. místě a družstvo starších obsadilo krás-



né 2. místo. V Českobudějovickém dvojbóji za velké konkurence mladší děti obsadily 8. místo a velké děti skončily na 3. místě. Letošní sezona byla pro děti opravdu úspěšná. Kromě soutěží se Soptíci účastní a vystupují na místních kulturních akcích, zúčastňují se brigád pro OÚ i SDH, pro MS Malše Roudné každoročně sbíráme žaludy a kaš-

tany. Za odměnu pak pro děti připravujeme výlety a LDT v Plavě. Kromě toho Soptíci své hasičské dovednosti předvádějí v ukázkách na různých akcích a soutěžích dospělých. Máme radost, že se náš kroužek rozrůstá a děti i rodiče o něj mají zájem. Máme tu děti od 6 – 15 let, kluky i děvčata. Naši snahou je nejen zvýšené fyzické schopnosti dětí, ale i rozvíjení dětské osobnosti v různých dalších oblastech a dovednostech.



Všem vedoucím i instruktorům, kteří se o Soptíky starají, patří slova díky.

Soptíci Vám všem přejí krásné Vánoce, bohatého Ježíška a šťastný nový rok 2012!!!!

Jiřina Gramanová, vedoucí kroužku

la postup do okresní soutěže, která se konala 28. 5. 2011 v ČB. Mladší skončili na 7. místě a družstvo starších obsadilo krás-

né 2. místo. V Českobudějovickém dvojbóji za velké konkurence mladší děti obsadily 8. místo a velké děti skončily na 3. místě. Letošní sezona byla pro děti opravdu úspěšná. Kromě soutěží se Soptíci účastní a vystupují na místních kulturních akcích, zúčastňují se brigád pro OÚ i SDH, pro MS Malše Roudné každoročně sbíráme žaludy a kaš-

**KULTURA**

Vážení spoluobčané, tak jako každý rok v předvánočním čase se u nás v obci roztrhl pytel s kulturními akcemi. V listopadu se konal lampionový průvod, který byl zakončen ohňostrojem. Tu je na místě poděkovat za pomoc pí. S. Dvořákové, pí. J. Vladykové, která s námi opakovaně na této akci spolupracuje, OÚ Roudné a majitelům pozemků, kteří nám umožňují právě tudy projít trasy a všem, kteří ochotně přišli pomoci.



Novinkou letošního roku bylo slavnostní rozsvícení vánočního stromu, které se konalo 1. adventní neděli 27. 11. 2011. Tato akce až na několik malých chybiček,

kteří chceme na příští rok odstranit a zlepšit, se vydařila. Další akcí především pro děti byla Mikulášská nadílka 2. 12. 2011, která už se u nás stala tradicí. Vystoupily zde děti z MŠ a jak jinak než Soptíci, kteří se akcí pravidelně účastní a pomáhají. Máme

velkou radost, že právě těmto dětem není lhostejné dění v této obci, vždy jdou a pomohou, na rozdíl od nás některých dospělých, kteří svou pomocnou ruku málokdy nabídnou.

Podle hojné návštěvnosti na akcích si myslíme, že o kulturní akce v naší obci máte zájem a věřte, že z toho máme všichni velkou radost! **Vyvrcholením letošního roku bude 18. 12. 2011 Předvánoční zastavení, na které Vás srdečně zveme!**

**S PŘÍCHODEM NOVÉHO ROKU PŘICHÁZÍ I NOVÁ PLESOVÁ SEZÓNA:**

- 7. 1. 2012 Obecní ples (předprodej v restauraci Malše 3. 1. a 5. 1. 2012 od 18:00 – 19:00 hodin)
- 21. 1. 2012 Myslivecký ples
- 11. 2. 2012 Svíčkový ples
- 3. 3. 2012 Maškarní ples
- 24. 3. 2012 Jarní ples

A nezapomínáme ani na děti!!! **Dětský karneval s Kostkáčkem** se bude konat v sobotu 25. 2. 2012 v KD Malše Roudné.

Na všechny zmíněné akce Vás co nejsrdečněji zveme!

KV při OÚ Roudné

## MÍSTNÍ MYSLIVOST

## NAŠI MYSLIVCI II.

Nastal čas podzimních mlh, plískanic a předvánočního shonu. To vše jistě prožívají a ještě něco navíc i všichni myslivci. Tento čas je totiž označován jako myslivecké žně. Vlastně toto rčení platilo tak někdy před čtyřiceti a více lety.

Také v současnosti se konají podzimní hony na drobnou zvěř, ale jejich průběh a náplň jsou trochu jiné, než si většina spoluobčanů představuje. Např. naši myslivci z drobné zvěře loví pouze část bažantů, které uměle odchovávají a vypouštějí do volné přírody. Kromě bažantů se v našem revíru loví také malé množství divokých kachen. Dříve tolik početné zajíce už více jak deset let nelovíme. Jejich množství v revíru je na dolní hranici přežití. O velký úbytek zajíců a další drobné zvěře se postaraly především přemnožené lišky a jiní predátoři. Další zvýšený úhyn zvěře nastává v důsledku silničního provozu na frekventované řimovské silnici.

A právě tyto skutečnosti ukazují, kam směřuje současná myslivost – potažmo lov. Myslivci se snaží narovnat porušenou rovnováhu, která nastala v důsledku

intenzivního zemědělského hospodaření a tlaku člověka na přírodu. Hlavním úkolem myslivců je snižování početního stavu



přemnožených druhů zvěře, především lišek a divokých prasat. Protože oba tyto druhy nemají přirozeného predátora, snažíme se snížit jejich počty, abychom alespoň částečně přispěli k obnově rovnováhy v přírodě a také vyloučili případnou nákazu vzteklinou nebo svaluvcem.

Kromě lovu se staráme o to, aby zvěř v přírodě byla v dobré kondici a bez újmy přežila zimu. Zvěř si dělá před zimou tukové zásoby, z kterých potom v zimním období nouse získává potřebnou energii. Pro-

to je tolik nutné pravidelné podzimní přikrmování zvěře a udržování jejího dobrého zdravotního stavu. V zimě potom pouze udržujeme zvěř v dobré kondici, abychom se na jaře mohli těšit z nově narozených mláďat.

I pro myslivce jsou vánoční svátky obdobím klidu. V této době ustává veškerý lov, soustředíme se pouze na pozorování zvěře, její přikrmování různými dobrotami a snahou o co největší klid v přírodě. V době vánočního rozjímání se také snažíme kladně působit na naše okolí, především na děti a mládež. Tradicí se stalo „strojení“ vánočního stromku pro zvěř a přátelské posezení s mladými hasiči – Soptíky v naší bažantnici. Tímto způsobem se snažíme vychovat své nástupce a změnit pohled spoluobčanů na činnost myslivců, která je mnohými sdělovacími prostředky tolik očerňována.

Podobně jako v přírodě nastává čas klidu a míru, přejeme si, aby také všichni naši spoluobčané prožili klidné vánoční svátky a zamysleli se nad naší uchvátanou dobou třeba v souvislosti ve vztahu k naší krásné přírodě.

PaedDr. Jiří Tesař, Ph.D.  
předseda sdružení

## SPORT V OBCI

## PODZIMNÍ SEZÓNA SKONČILA PRO CELKY MALŠE ROUDNÉ VELMI ÚSPĚŠNĚ

Pohled do tabulek soutěží ve kterých startují mužstva Malše Roudné je po podzimní části velmi příjemný. Celek „A“ týmu mužů skončil po letní silné omlazovací kůře na krásném 3. místě tabulky Krajského přeboru a to jen 3 body za lídrem soutěže, celkem Dražic. Rezerva Malšanů jako nováček I. B třídy se hlavně díky své pětizápasové šňůře v závěru soutěže usadila na 4. místě. Velký obdiv si zaslouží oba celky dorostu, kde jak starší tak i mladší po podzimu vedou tabulky KP staršího i mladšího dorostu. V KP starších žáků jsou Malšané na 10. místě, jejich mladší kolegové na 5. místě. Nejmladší družstva Roudného startující v soutěžích OFS Č. Budějovice si vedla také slušně. Mladší přípravka „A“ hraje OP skončila na 2. místě, mladší přípravka „B“ v OS na 6. místě a starší přípravka v OP také na 6. místě.

Tabulkový sumář dle jednotlivých soutěží:

KP muži:

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	Dražice	16	11	3	2	33:11	36	(12)
2.	Písek“B	16	11	2	3	35:12	35	(11)
3.	Malše Roudné	16	10	3	3	41:21	33	(9)
4.	Lažišťe	16	10	1	5	31:23	31	(7)
5.	Jankov	16	8	4	4	22:17	28	(4)
6.	Sp.S.Ústří“B	16	7	4	5	29:22	25	(1)
7.	Třeboň	16	6	4	6	28:25	22	(-2)
8.	Soběslav	16	5	5	6	25:24	20	(-4)
9.	Vodňany	16	5	4	7	21:27	19	(-5)
10.	Prachatice	16	5	3	8	21:28	18	(-6)
11.	Veselí	16	5	3	8	19:26	18	(-6)
12.	J.Hradec	16	5	2	9	23:30	17	(-7)
13.	Hluboká	16	3	7	6	21:25	16	(-8)
14.	Kaplice	16	4	4	8	20:37	16	(-8)
15.	Čkyně	16	4	1	11	20:43	13	(-11)
16.	Rudolfov	16	3	2	11	24:42	11	(-13)

I. B třídy:

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	Velešín	14	11	2	1	49:14	35	(14)
2.	Frymburk	14	11	1	2	33:13	34	(13)
3.	K.Újezd	14	9	2	3	40:21	29	(8)
4.	Malše Roudné“B	14	8	1	5	28:24	25	(4)
5.	Č.Krumlov“B	14	7	3	4	26:19	24	(3)
6.	Lhenice	14	6	5	3	31:30	23	(2)
7.	V.Brod	14	5	6	3	32:20	21	(0)
8.	Netolice	14	4	3	7	23:36	15	(-6)
9.	Větrní	14	4	2	8	26:35	14	(-7)
10.	Jankov“B	14	4	2	8	20:36	14	(-7)
11.	Mladé	14	3	4	7	19:31	13	(-8)
12.	H.Planá	14	2	5	7	21:31	11	(-10)
13.	Chvalšiny	14	1	6	7	19:32	9	(-12)
14.	Kaplice“B	14	0	4	10	22:47	4	(-17)

**Zelenobílé půlstoletí**  
1961 LET 2011  
FOTBALOVÉHO KLUBU MALŠE ROUDNÉ

Historii fotbalového klubu Malše Roudné, který si letos připomíná 50 let existence, mapuje kniha Zelenobílé půlstoletí. Na 88 stranách s řadou fotografií popisuje bohatou historii i současnost, kterou tvořili generace hráčů hlavně z Roudného a Vidova. Publikace vyjde ještě v prosinci a bude stát 170 Kč. K dostání bude v obou obcích. Objednat ji však lze už nyní e-mailem na [zdenek.zuntych@seznam.cz](mailto:zdenek.zuntych@seznam.cz)

